
 

Bilder
Auktionstermin: 24.07.2024, 15:00
Auktionstyp: Sofortkauf
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 138-074433/0005 -

Franz Eybl Umkreis/Circle
Verkaufspreis:

EUR 1.780,-

(1806-1880) Ein alter Bettler, rückseitig alt bezeichnet Franz Eybl, Öl auf Holz, 39,5 x 30,5 cm, Sprungbildung, gerahmt, (Rei)  

Vergleiche: Franz Eybl, Der alte Bettler, Öl auf Holz, 40 x 31 cm, in: Österreichische Galerie Belvedere, Wien, Inv. Nr. 2952.

Lot Nr. 138-078632/0001

Theodor Freiherr von Ehrmanns
Verkaufspreis:

EUR 1.310,-

 (Wien 1846-1923) "Eine Saalbacher Landschaft", rückseitig am Keilrahmen schwach leserlich betitelt, signiert, datiert Th. Ehrmanns(1)899,
Öl auf Leinwand, 68 x 106 cm, gerahmt, (JP)
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Lot Nr. 138-079169/0010

Ebner um 1900
Verkaufspreis:

EUR 220,-

 Stillleben mit Laute, Büchern und Blumenvase, signiert L. Ebner, Öl auf Holz, 20 x 26 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-080758/0004

Französischer Künstler um 1900
Verkaufspreis:

EUR 220,-

 Blumenstück, signiert Amiot, Öl auf Holz, 22 x 16 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-080758/0006

Fischer um 1920
Verkaufspreis:

EUR 330,-

 Rosen in Glasvase, signiert und datiert J. Fischer 1921, Öl auf Karton, 23 x 35 cm, gerahmt, (Wi)
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Lot Nr. 138-080758/0008

J. Lüttgen um 1920
Verkaufspreis:

EUR 330,-

 Frühlingsblumen im Korb, signiert und datiert J. Lüttgen fec. 1929, Öl auf Leinwand auf Karton, 53 x 45 cm, gerahmt, Rahmen leicht
beschädigt,

Lot Nr. 138-080758/0009

Molland, um 1920
Verkaufspreis:

EUR 440,-

 Rosen, signiert und datiert Molland 1928, Öl auf Leinwand,33 x 41 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-081118/0006

Erwin Carl Günter
Verkaufspreis:

EUR 1.240,-

(Hamburg 1864-1927 Düsseldorf) Fischer vor der Küste, signiert, datiert Erwin Günter Ddf. (19)19, Öl auf Leinwand, 41,5 x 61,5 cm,
gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)
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Lot Nr. 138-081118/0008

Robert Zinner *
Verkaufspreis:

EUR 1.380,-

(Wien 1904-1988 Mondsee) Vorfrühling in der Ramsau, rückseitig auf Etikett betitelt, signiert Robert Zinner, Öl auf Platte, 49 x 77 cm,
gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-081118/0010

Friedrich Zahn
Verkaufspreis:

EUR 1.240,-

(Frauenchiemsee 1826-1899 München) Verschneite Passstraße mit Postkutsche, rückseitig bezeichnet Brennerpass, signiert Zahn, Öl auf
Leinwand, 68,5 x 55 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-081118/0011

Wilhelm Roegge
Verkaufspreis:

EUR 1.800,-

(Osterkappeln bei Osnabrück 1829-1908 München) Ein guter Schluck in der Stube, signiert W. Roegge, Öl auf Leinwand, 71 x 52,5 cm,
gerahmt, (Rei)
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Lot Nr. 138-081465/0001

Adolf Kaufmann
Verkaufspreis:

EUR 2.620,-

(Troppau 1848-1916 Wien) Herbstlandschaft, signiert A. Kaufmann, Öl auf Leinwand, 50 x 65 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-082176/0001

Adolf Kaufmann
Verkaufspreis:

EUR 1.380,-

(Troppau 1848-1916 Wien) Wildschweine im Abendrot, signiert, datiert A. Kaufmann 1897, Öl auf Leinwand, 68 x 55 cm, gerahmt, (AMR)  

Provenienz: Privatsammlung, Deutschland.

Lot Nr. 138-082330/0003 -

Künstler Mitte des 19. Jahrhunderts
Verkaufspreis:

EUR 2.810,-

 Gauklerfamilie, Öl auf Leinwand, 50 x 63,5 cm, gerahmt, (JP)

https://www.dorotheum.com/de/a/107189/ Seite 5 von 15



Lot Nr. 138-082333/0002

Künstler des 20. Jahrhunderts
Verkaufspreis:

EUR 690,-

 Ein Sommelier, Öl auf Holz, 24 x 16 cm, gerahmt, (JP)

Lot Nr. 138-082463/0001

Albert Rieger
Verkaufspreis:

EUR 2.620,-

(Triest 1834-1905 Wien) Blick auf Schloss Versailles, signiert A. Rieger pinx, Öl auf Leinwand, 66 x 88,5 cm, gerahmt, (JP)

Lot Nr. 138-082590/0001

Wilhelm Trübner
zugeschrieben/attributed (1851-1917)
Bildnis einer Dame mit Pelzstola,
Verkaufspreis:

EUR 2.760,-

 Studie, signiert (geritzt) W. T., Öl auf Karton, 37,5 x 32,5 cm, gerahmt, (JP)
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Lot Nr. 138-082640/0003

Carl Jordan
Verkaufspreis:

EUR 1.660,-

(Bozen 1863-1946 Leipzig) "Fahneneid", rückseitig alt betitelt, signiert C. Jordan, rückseitig Etikett der ständigen Kunstausstellung Baden-
Baden sowie Etikett K. V. H. 192, Öl auf Leinwand, 90,5 x 130 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-082693/0005

Erwin Kettemann *
Verkaufspreis:

EUR 2.210,-

(München 1897-1971 Tegernsee) "Winterabend bei Leutschach/Tirol mit Karwendel", rückseitig betitelt, signiert E. Kettemann Mchn, Öl auf
Leinwand, 70,5 x 100,5 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-082720/0001

Georges Jeannin
Verkaufspreis:

EUR 2.480,-

(Paris 1841-1925) Rosen, signiert G. Jeannin, Öl auf Leinwand, 50 x 61,5 cm, gerahmt, (JP)  

Provenienz: Auktion, Dorotheum, Wien, 19. Mai 1981, Los 383; Privatsammlung, Österreich.

Lot Nr. 138-082769/0008

Leopold Munsch
Verkaufspreis:

EUR 410,-

(Wien 1826-1888 Preßburg) Mölk, betitelt, monogrammiert LM, datiert 13 Aug, Bleistift auf Papier, 26 x 43 cm, Passep., ohne Rahmen (Wi)
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Lot Nr. 138-082769/0009

Leopold Munsch
Verkaufspreis:

EUR 330,-

(Wien 1826-1888 Preßburg) Wies Alpe, betitelt, monogrammiert LM, datiert 23 Juli 1869, Bleistift auf Papier, 21,5 x 29 cm, l. stockfleckig,
Passep., ohne Rahmen (Wi)

Lot Nr. 138-082913/0001

Remigius Adrianus van Haanen
Verkaufspreis:

EUR 1.930,-

(Oosterhoudt 1812-1894 Bad Aussee) Jäger mit Hund in Waldlandschaft, signiert, datiert R. v. Haanen (18)72, Öl auf Leinwand, 61 x 47,5
cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-082938/0003

Georg Geyer
Verkaufspreis:

EUR 1.660,-

(Wien 1823-1912) "Aus Valenz (Valens) bei Pfeffers (Pfäfers) in der Schweiz", rückseitig alt betitelt, signiert, datiert Geyer (1)869, Öl auf
Leinwand, 60,5 x 50 cm, gerahmt, (Rei)
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Lot Nr. 138-083442/0001

Rudolf Ernst Marcic *
Verkaufspreis:

EUR 1.660,-

(Litija 1882-1960 Lovran) Blick auf die Küste von Ulcinj, rückseitig am Keilrahmen bezeichnet Zlato uzjic, signiert Marcic, Öl auf Leinwand,
45,5 x 60 cm, gerahmt, (JP)

Lot Nr. 138-084583/0002

Erich Dichtl *
Verkaufspreis:

EUR 830,-

(Mährisch-Krumau 1890-1955 Wien) Enten im Schilf, schwach lerserlich signiert Dichtl, Öl auf Leinwand, 51,5 x 66,5 cm, abgeblättert,
beschädigt, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-084687/0004

Frankreich 19. Jahrhundert, Baudoin
Verkaufspreis:

EUR 2.070,-

 Blumen- und Früchtestillleben mit Meise, signiert Baudoin, Öl auf Leinwand, 65 x 54 cm, gerahmt, (Rei)
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Lot Nr. 138-084687/0015

Charles Malfroy
Verkaufspreis:

EUR 1.660,-

(Lyon 1862-1918) Eine südliche Ansicht, signiert Malfroy, Öl auf Leinwand, 22,5 x 27 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-084700/0004

Julius von Blaas
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Albano 1845-1922 Bad Hall) Kuh auf der Weide, signiert J. v. Blaas, Öl auf Leinwand auf Holz, 22,5 x 32,5 cm, gerahmt,(Rei)

Lot Nr. 138-084700/0006

Franz Barbarini
Verkaufspreis:

EUR 1.100,-

(Znaim 1804-1873 Wien) Blick auf die Kirche St. Pankraz mit der Ruine Karlstein bei Bad Reichenhall, im Hintergrund das Müllnerhorn und
der Gebersberg, signiert F. Barbarini, Öl auf Papier auf Holz, 18 x 26 cm, beschädigt, feine Farbverluste, gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)

Provenienz: Auktion, Dorotheum, Wien, 10. Juni 1958, Los 9; Privatsammlung, Wien.
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Lot Nr. 138-084740/0001

Paul Unbereit
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Berlin 1884-1937 Wien) Blick auf die Pfarrkirche Hl. Johannes der Täufer in Bisamberg, im Hintergrund Korneuburg, signiert P. Unbereit, Öl
auf Karton, 30,5 x 24 cm, gerahmt, (Rei)

Lot Nr. 138-084742/0002

Alois Arnegger *
Verkaufspreis:

EUR 830,-

(Wien 1879-1963) Blühende Bäume am Bauernhof, signiert A. Arnegger, Öl auf Karton, 41 x 53 cm, gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)

Lot Nr. 138-084760/0001

Ernst Huber *
Verkaufspreis:

EUR 1.100,-

(Wien 1895-1960) Ein winterliches Dorf, signiert E. HUBER, Öl auf Leinwand, 33 x 46 cm, gerahmt
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Lot Nr. 138-084761/0001

Franz Roubal *
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Wien 1889-1967 Irdning) Auerhahn in der Dämmerung, signiert F. Roubal, Öl auf Platte, 53 x 67 cm, gerahmt

Lot Nr. 138-084780/0001

Wilhelm Vita
Verkaufspreis:

EUR 970,-

(Zauchtl 1846-1919 Wien) Am Balkon, signiert W. Vita, Öl auf Holz, 32 x 24 cm, ohne Rahmen (Wi)

Lot Nr. 138-084811/0001

Deutsch, 18. Jahrhundert
Verkaufspreis:

EUR 1.100,-

 Paar Landschaften mit rastendem Vieh und Hirten, Öl auf Holz, je 9,8 x 14 cm, gerahmt, ein Paar (2) (GS)
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Lot Nr. 138-084831/0001

Künstler Ende des 19. Jahrhunderts
Verkaufspreis:

EUR 1.930,-

 Fischerhütte am See im Salzkammergut (?), undeutliche Signaturreste, Öl auf Leinwand, 45 x 56 cm, gerahmt,(Rei)

Lot Nr. 138-084835/0001

Janos Z. Molnar *
Verkaufspreis:

EUR 410,-

(Czerwenka 1880-1960 Budapest) Spielkarten mit Zigarre und Teetasse, signiert Molnar Z. Janos, Öl auf Karton, 22 x 27 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-084835/0002

Alois Hänisch
Verkaufspreis:

EUR 690,-

(Wien 1866-1937) Chrysanthemen im Topf, signiert A. Hänisch, Öl auf Leinwand, 45 x 30 cm, gerahmt, (Wi)
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Lot Nr. 138-084835/0008

Künstler 20. Jhdt.
Verkaufspreis:

EUR 1.100,-

 Rialtobrücke in Venedig, Öl auf Leinwand, 72 x 100 cm, gerahmt, (Wi)

Lot Nr. 138-084838/0001

Walter Hörwarter *
Verkaufspreis:

EUR 1.240,-

(Wien 1883-1963) Gartenidylle, signiert W. Hörwarter, Öl auf Leinwand, 61x 78 cm, gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)

Lot Nr. 138-084838/0002

Monogrammist LM um 1900
Verkaufspreis:

EUR 830,-

 Ein stiller Winkel hinter dem Haus, monogrammiert LM, Öl auf Leinwand, 42 x 34 cm, hinter Glas, gerahmt (Rahmen beschädigt), (Rei)
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Lot Nr. 138-084906/0001

Elias Pieter van Bommel
Verkaufspreis:

EUR 1.660,-

(Amsterdam 1819-1890 Wien) "Werfen Mühle aus der Umgebung von Amsterdam", rückseitig auf altem Etikett betitelt, signiert E. P. van
Bommel, Öl auf Holz, 26 x 39,5 cm, gerahmt, (JP)
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